

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken**  
 Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.  
 Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.  
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

**Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség, és kiadóhivatal**  
 Debreceen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
 (a Debreceeni Első Takarékpénztár épületében.)  
 Egy szám ára 2 korona.

## Gróf Teleky Pál kapott megbízást kormányalakításra

**Kik lesznek az új miniszterek**

Budapest, dec. 13.

Hivatalosan jelentik, a kormányzó gróf Teleky Pált designálta miniszterelnökknek. A válság megoldása most már valószínűleg gyorsan megtörténik.

A Nemzeti Sajtótudósító Iroda értesülése szerint az új kormány a következőkből fog állani:

Miniszterelnök: gróf Teleky Pál.  
 Belügyminiszter Fáy Gyula.  
 Kereskedelmi miniszter Kenéz Béla.

Igazságügyminiszter Tomcsányi Vilmos.

Kultuszminiszter Vass József.  
 Pénzügyminiszter Hegedüs Loránt.  
 Honvédelmi miniszter Hegedüs Pál altábornagy, debreceni körletparancsnok.

Külgügyminiszter Gratz Gusztáv.

Földművelésügyi miniszter nagyatádi Szabó István.

Nemzetiségi miniszter Blayer Jakab.

Közlelmézési miniszter valószínűleg egy kisgazdapárti politikus lesz. A népjóléti tárcát egyelőre nem töltötték be.

Változás lesz az összes államtitkári állásokban, alkalmasint csak Pekár Gyula kultuszállamtitkár marad a helyén.

Beavatott körökben emlegetik belügyminiszternek gróf Hadik Jánost is.

Gróf Teleky Pál hétfőn délben megkezdte a döntő tanácskozásokat nagyatádi Szabó Istvánnal. A déli előtti folyamán különben több politikus felkereste Telekyt. Közülük Tomcsányi Vilmos Pál is. E tárgyalásokon fogják perfektuálni a kabinetalakítás kérdéseit.

**Mennyi szén jött?** December 11-én tizenöt tonna, december 12-én 30 tonna szén érkezett a közvilágítási vállalat részére, a naponta szükséges 80 tonna helyett.

**Nincs pénze a világítási vállalatnak.** A városi világítási vállalatnak nincs pénze. Azt kérte az igazgató a városi tanácstól, engedje meg a 92,000 korona nyugdíjalap és a fogyasztók által letett 196,000 korona ovadék felhasználását, addig, míg a szükséges forgótőkét kölcsön útján megszerzi a vállalat. A tanács nem engedte meg a nyugdíjalap felhasználását, ellenben hozzájárult ahhoz, hogy az ovadékok 196,000 koronát kitevő összegét felhasználhassa, addig a míg kölcsönhöz jut.

**A városi főkapitány lakása.** Mint-hogy a rendőrségi palotában az államrendőrség helyezkedett el, Rostás István városi főkapitánynak, aki ott lakott, ki kell költöznie onnan. A városi tanács megállapította, hogy a főkapitánynak természetbeni lakás és fűtés, világítás jár, emellett a városi házipénztár fizeti az új lakás bérét, a fűtésre ad 10 öl fát évente és végül fizeti a villanyvilágítás költségét.

**A Pavilonlaktanya előtti fasort kivágnák.** A városi tanács megengedte a katonaságnak, hogy a Pavilonlaktanya-nyához vezető ut fasort kivághassa, 10,150 korona megtérítés ellenében, azzal a feltétellel, hogy az 1921. évben díszfákat ültet a kitermelt akácok helyére.

## Táviratok.

### A görög király hazatérése

Athén, dec. 13. A görög kormány értesítette Konstantin királyt, hogy Velenésben egy görög cirkáló és több kísérő hajó fogja várni, amelyen családijával visszatér Görögországba. A fogadtatás Athénben nagy ünnepek közt fog megtörténni.

### Amerika és Japán.

London, dec. 13. Washington és Tokio között egyre fokozódik a viszony feszültsége. Az Egyesült-Államok kormánya ugyanis vitatja Japánra való jogát, jellehet a párisi békekonfereencia ezt Japánnak ítélte.

### Erek új pártot alakít.

Budapest, dec. 13. Erek Károly úgy nyilatkozott, hogy oncs szándékában visszalépni a Friedriche-partba, hanem intranzigens keresztény és közgazdasági alapon új pártot alakít.

### A cseh zavargások.

Prága, dec. 13. A bolsevista ujság felhívja a munkásságot, hogy lépjen sztrájkba, itt az alkalom, hogy a nagybirtokokat, nagyüzemeket, nagy lakásokat kommunizálják. A brünni kerületi rendőrség azt jelentette a cseh kormánynak, hogy a munkások a villamosműveket őrző csendőröket lefegyverzte. Chladnowban a kommunisták ragadták magukhoz a hatalmat.

## A Szent Erzsébet-Egyesület kulturdelulánja

Debreceen, dec. 13.

A Szent Erzsébet-Egyesület vasárnap rendezte második kulturdelulánját a r. kath. főgimnázium dísztermében, amely bizony szüknek bizonyult az egy-kettőre népszerűvé vált kulturdelulának nagyszámu közönségének befogadására. A szép számu közönség soraiban ott láttuk Hubert Ottó főispánt is.

A második kulturdelután műsora is a legszebb szórakozást és művelészetet nyújtott. A Dr. Láng Nándor egyetemi tanár „A katolikus egyház és a művészet” címen tartott nagyon értékes, lebilincselő előadást, amelyet vetített képekkel illusztrált, rámutatván arra, hogy a művészet mily sokat köszönhet a katolikus egyháznak.

Óriási sikere volt dr. Ujfalussy Gézáné énekének. Minden száma után meleg tapsokkal adózott a publikum művészi interpretálásáért. Ráadásul is kellett énekelnie.

Dr. Galánffy Jánosné meghatással szavaltta dr. Körössy Kálmán és Marsalkó Lajos költeményét. A közönség nemcsak az előadót, hanem a költő, Körössy Kálmánt is megtapsolta.

Dr. Galánffy Jánosné igazán a szívéből szavaltta a gyönyörű költeményeket, nemcsak előadta, de át-érezte is, ami erősen megérett szavaltatában és rendkívül fokozta a hatást. A közönség viharos tapsokkal s nagyon sok virággal halmozta el.

Haidegger Gyula huszárszázados gondonkán játszotta Grieg, Tschai-kowszky darabjait igen szép sikerrel. Zongorán Koch József hadnagy kísérte.

Végül a katolikus vegyes egyházi énekkar Révfy Károly vezényletével egy régi egyházi éneket adott elő, majd a nemzeti Híszek egy-ét énekelte, amelynek a Debreceeni Ujságban közölt bővített szövegét Révfy Károly zenésítette meg. Erőteljes, tömör zene ez, amelyben benne van a megtépett magyar szív minden fájdalma és bizakodása, hite. A kiváló vegyeskar harmónikus, csodásan fegyelmezett énekét áhítattal hallgatta mindenki.

A szép delutánért a legteljesebb elismerés és hála illeti Rottler Béláné és Májerszky Rezsóné urnóket, akik e kulturdelutánok meghonosításával igazán kulturmissziót teljesítenek.

## Román állapotok.

**A bukaresti merénylet.**

**Detronizálni akarták Ferdinándot.**

Bukarest, dec. 13.

A bukaresti szenátusban elkövetett bombamerénylet egyik sebesültje, Greceanu igazságügyminiszter is meghalt. Coanda tábornok, a szenátus elnöke haldoklik. Radu Demeter püspököt vasárnap temették el.

A merénylet ügyében a vizsgálat folyik. A szenátushoz tartozó szolgákat letartóztatták. Megállapították, hogy a merénylet óraműre járó pokolgépekkel történt.

Az igazságügyi tárcát ideiglenesen Take Jonescu vette át.

A merénylet folytán a közhangulat Avarescu ellen fordult, mert az ő balkezes földbirtokpolitikája éleszette fel az amugy is lappangó

bolsevik hangulatot.

A sztrájk miatt indított pör tárgyalása során nagyon érdekes dolgok derültek ki. A tanuk kihallgatásából kiderült, hogy amikor Avarescu ellenzékbe ment, azért tette ezt, mert szeretett volna kormányra jutni, de a király nem nevezte ki. Összehívta Negulescu miniszter lakására a szociálista vezeteket, akik most a vádlottak padján ülnek és velük tanácskoztak arról, hogy Ferdinánd királyt detronizálják és egy angol herceget ültetnek a trónra. A jelenlegi román belügyminiszter pedig ugyanakkor a szociálistákkal együtt a köztársasági államforma mellett foglalt állást.

## Városházáról.

**A DMKE internátus épületének eladása.** A DMKE miniszteri biztosa, Öuevényi Olivér levelet intézett Debreceen város tanácsához, hogy a DMKE debreceni internátusi épületének eladása céljából megtartandó értekezlet összehívása dolgában tegyen lépéseket. Az internátusi épületet ugyanis a kultuszminiszterium főiskolai osztályának megvételére akarják felajánlani. Addig azonban nem lehet szó arról, amíg Debreceen város és a DMKE között szerződést a miniszter jóvá nem hagyja. A jóváhagyást a legközelebbi közgyűlés fogja szorgalmazni. A tanács erről értesíti a miniszteri biztost.

**A szegényház fája.** A városi tanács a szegényház konyhájának részére nyolc öl tűzfát utalt ki.

**A Csokonai-színház könyvtára.** A városi tanács tudvalevően felhívta Heltai Jenőt, a Csokonai-színház volt igazgatóját, hogy hozassa rendbe a színház könyvtárát, amelyet rendetlen állapotban hagyott. Heltai a felhívásnak a megszabott terminusra nem tett eleget. A városi tanács most már az ő költségére fogja rendbe hozatni a könyvtárát. Felhívta Nagy Józsefet, a városi könyvtár igazgatóját, tekintse meg a színház könyvtárát és jelentse a tanácsnak, milyen mérvű rendezési munkára van szükség.

**Jóváhagyott közgyűlési határozat.** Dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok a hétfői tanácsülésen referálta, hogy a belügyminiszter jóváhagyta a közgyűlés ama határozatát, amelynek értelmében a város 1000 korona tagdíjjal belépett a Magyar Nemzeti Szövetségbe.

## Már a verebek is csiripelik

Arany, ezüst, platina, briliáns, hamis fogak, régi arany ezüst pénz-zekért a legmagasabb napi árt fizet. **Be adták Jenő ékszerész,** Verbőczy-u. 2. (Iparkamara.) Ékszerek, órák nagy választékban. — Első rendezésű ártívó műhely

Utvanott: GRITSOH régiségkereskedő

## A helyőrség tisztikarának hangversenye A MOVE javára

A szombaton este a Bika disztermében rendezett hangverseny kitűnően sikerült. Hazafias célját teljes mértékben elérte; a jelen volt közönség lelkesedésének többször adott kifejezést. A hangverseny megnyitó zenekari száma után Holényi János m. kir. ezredes magas röptű, költői szárnyalású, mély, hazafias érzésekkel telt lendületes beszéde felmelegítette szíveinket s most is viszhangzik bennünk, igen, e célokért élünk és halunk!

Stiasny Örnagy és Wolff Béla huszárcapitány hegedűn, Haidegger huszárcapitány cellón, Koch József hadnagy zongorán művészi színvonalon álló játékkal gyönyörködtették a közönséget. Haidegger huszárcapitányt ezenkívül, mint a hazafias muzsa hivatott művelőjét is alkalmunk volt megismerni. Három szép költeményét Nagy Endre hadnagy szavalta s különösen nagy hatást ért el az „Üzenet Párisba” cíművel.

Havas Gáborné urasszony gyönyörű énekét nem szükséges külön méltatnunk. Ismeri és gyönyörűséggel hallgatja azt Debrecen minden zenekedvelő embere. Ezuttal a „Sámson és Delila”, „Lkhengrin”, „Carmen” és „Pillangó kisasszony” operákból adott elő egy-egy dalt nagy hatással.

Baitz Jenő csendőrcapitány kellemes, meleg hangján egy irredanta éneket adott elő, melyet Hunyady, Jurkovits és Niesner főhadnagy és Ötvös főhadnagy énekeszével, Koch hadnagy pedig zongorán kísért. A meglepően szép éneket hatásos előkép követte.

Örömmel kell végül konstatálnunk, hogy katonánk zenekara akkor is amikor önálló számokat adott elő, akkor is, amikor a kíséretet szolgáltatta, művészi jatszott, ami első sorban a derék és fáradhatatlan karmester, Nöth Antal érdeme.

Nem hagyhatjuk azonban szó nélkül a közönség egy részének azt az itt is követett szokását, hogy az utolsó zeneszám végét be sem várva, csapatostul tódul a ruhatár felé. Ez a viselkedés határozottan sérti az előadókat és zavarja azokat is, akik őket nyugodtan szeretnék végighallgatni.

## „Move” bazár.

### A Kaszinó külön termében.

F. hó 16-án a „Move” bazár a Kaszinó (Kossuth- és Piac-u. sarok) különbejárati sarok termében megnyílik. A bazár 10 napon keresztül állandóan nyitva lesz. Vásárlók naponta d. e. 9-től 12-ig és d. u. 2-től 6-ig látogathatják. Akik eladásra szánt tárgyakat felajánlottak vagy ezután felajánlani szándékoznak f. hó 15-én a fennjelzett órákban a bazár kiállítási helyén elismervény ellenében adják át. A tárgyakon az árak cédulával megjelölendők. Eladásra szánt tárgyakat f. hó 15-én tul is elfogadjuk. Kérjük a közönséget, hogy minél nagyobb számban látogassa a bazárt s különösen hangsúlyozzuk, hogy az eladásra szánt tárgyakat nemcsak tagok szállíthatják be.

A látogatóknak és vásárlóknak az ott kiállított „Move” perselyt szíves figyelmébe ajánljuk.

Az eladott tárgyak értékének 10 százalékát, mint közvetítési díjat eladásakor a tárgyak tulajdonosai a „Move” kasszába a helyszínén befizetik. A tikkár.

## Rabló cigányok a statáriális bíróság előtt Nagylétán kiraboltak egy családot

A debreceni rögtönítélő bíróság Kessler Lajos dr. kuriai bíró elnöksége alatt tegnap 8 cigányból álló rablóbanda felett ítélt. A vádirat szerint november 28-án Balog Ajtai József nevű cigány és 7 társa Nagylétán betörték Lefkovits Bernát ottani kereskedő házába.

A betörők Lefkovicsné egy sörös füveggel főbeütötték, úgy, hogy eszméletét veszítette, Sarolta nevű leányát pedig egy késsel akarták legyilkolni. Mikor ily módon az otthonlevőket ártalmatlanná tették, a lakást kirabolták. Tizenötezer korona készpénzt, igen sok ékszert és ruhaneműt csomagoltak össze s aztán eltávoztak. A fejbeütött asszony még most is ágyban fekvő beteg, úgy, hogy a főtárgyalásra sem jöhetett el.

A nagylétai csendőrség a rablókat másnap elfogta. A tettesek Balog Ajtai József kivül B. Ajtai István, Lakatos Kolompár József, Lakatos Pintye István, Lakatos György, Lakatos Gusztó, Lakatos András és Lakatos II. Gusztó.

A csendőrök megállapítása szerint Balog Ajtai József a rablás elkövetése előtt Debrecenben járt s bandát szervezett, amely célul tűzte ki, hogy Vertesen, Bagaméron és Nagylétán a kiszemelt tehetősebb polgárokat megrabolja. Az első alkalommal Lefkovics Bernát nagylétai lakosnál próbálták szerencsét.

A rögtönítélő bíróság első sorban a 8 vádlott személyi adatait állapította meg. Gonosz arcu, elszánt alakok voltak, akik össze-vissza hazudnak. Van közöttük három: Lakatos György, Lakatos Gusztó és Lakatos Pintye, akik a beteget adják a bíróság előtt, hogy részvéte keltsenek maguk iránt. Vánsszorogva állanak elő és nyöszörögve adnak feleletet a hozzájuk intézett kérdésekre.

Az elnök mindegyiktől megtudakolta, hogy megértették-e a vádat, melyet a királyi ügyészség emelt ellenük.

— Igenis, megértettük, felelik.  
— Bönösnek érzi magát?  
— Mán hogy én, dehogyan vagyok bűnös, tekintetes törvényszéki urak. Azt sem tudom, instálom, hogy mi történt.

Valamenyi ezt válaszolja a kérdésre s a további kihallgatás során is tagadnak.

B. Ajtai József alibit akar igazolni. Egy ismeretlen cigányra hivatkozik, hogy a rablás idején ott-hon volt.

Lakatos József az egyetlen, aki beismerő vallomást tett. Elmondja, hogy nyolcan férfiak és hat asszony indultak el Lefkovics Bernáték házához. Ajtai József törte be az ajtót. Aztán bement négy társával. A hat asszony az utcáson várt a zsálmányra. Egyszerre — mondja — nagy jajgatás hallatszott ki a zsidóék házából s nemsokára csomagokkal megrakodva jöttek ki az utcára a banda tagjai. A rablott holmiból neki is több ruhafélét adták.

Lakatos Pintye István erősen tagad. Azt állítja, hogy a román területre igyekezett lovat venni, de utközben a csendőrök elfogták s így került a bűntügybe.

Lakatos József a bíróság felhívására a szemébe mondja a vádlottaknak, hogy hazudnak, mert a rablást ők követték el. A déli órákig a statáriális bíróság a nyolc vádlott kihallgatásával végzett.

Ezután a tanukihallgatásokra került a sor. Először Lefkovics Bernát sértettet hallgatták ki. Előadja, hogy a rablás éjszakáján háromnegyed 11 órakor tértek nyugalomra. A cigányok az üzlet melletti szobába hatoltak be, ahol Sarolta leánya és felesége aludtak. Arra lett figyelmes éjfél után, hogy a felesége jajgat. Folkelt és Ferenc nevű fiáért akart menni, de aztán mégis jobbnak látta, hogy a felesége szobájába menjen. Itt több cigány volt. Mikor belépett azt mondták a rablók:

— Csit pénzi!

A következő perben fejbeütötték egy füveggel és elájult. Azt tudja meg, hogy amikor a szobába lépett, a felesége már eszméletlen volt, mert leütötték. Ferenc fia bejött és egy székelt dobott a cigányok közé, akik erre elmenekültek.

Lefkovics Sarolta a következő tanu. Azt vallja, hogy az anyjáról együtt aludt, mikor a rablók rájuk törtek. Az anyját egy palaackkal főbe ütötték s lezuhant az ágyról. Ő segítségért kiáltott, mire az egyik cigány a 4 ujját a szájába dugta és befogta az orrát, egy másik pedig az asztalon lévő kalácsot vágta hozzá. Hallotta, hogy pénzt követeltek.

Elnök: Megismeri a tettest?

A leány körülnézett s látta, hogy az egyik cigány a fejét lehajtja. Lefkovics Sarolta rá mutatott.

— Ez volt a rabló.

A cigány Lakatos Pintye István volt.  
— No mit szól ehhez, — kérdi az elnök.  
— Én nem voltam, — felelte Pintye.  
— De igen, te voltál, — jelentette ki határozottsággal a 14 éves Lefkovics Sarolta.

Majd Lefkovics Ferenc vallotta, hogy a segélykiáltásokra elősietett s egy székelt vert székkel a rablók között. Egyiket a fején meg is sebesítette. A rablás után a csendőrségre ment és jelentette az esetet.

Lefkovicsot szembesítették a cigányokkal. Felismerte Lakatos Pintyét és Ajtai Balogot, akikre nézve azt is előadta, hogy a képük be volt kormozva.

Boda csendőrtiszt helyettes a nyomozás részleteiről tett vallomást. Két nap alatt fogdosta össze a rabló társaságot az elrabolt holmival. Kijelenti, hogy a vádlottak minden kényszer nélkül vallották be tettüket.

A tanukat a bíróság megeskette. A tárgyalást délután 5 órakor folytatták. Ítélet késő este lesz.

**DOLLART**  
és más ide en pénz, aranya,  
ezüstöt legeslegdrágábban vesz  
**Simon György**  
Debrecen, Kossuth-utca 11. sz. alatt

## Vágó lovakat állandóan vásárol

Beregszászy Károly lómészáros, Árpád-tér 37 sz.

## Karácsony előtt nem szüntetik be a személyforgalmat.

Karácsonyi és újévi korlátozások a Máv. vonalain.

A m. kir. államvasutak igazgatósága a több oldalról felmerült kérdésközpontokra és a karácsonyi forgalom bizonytalansága miatt felmerült kételyek eloszlatására közli, hogy a karácsony előtti héten a személyforgalom beszüntetését nem tervezi és habár a rendkívül kritikus szénhelyzet mellett a legnagyobb nehézségekkel is kell megküzdenie, mégis minden lehető elkövet, hogy a személyforgalom beszüntetése lehetőleg csak a karácsony és újév körüli időszakokra korlátoztassék.

Ehhez képest, amennyire a helyzetet előre megítélni nem lehet, az igazgatóság egy 6-6 napos személyforgalmi korlátozást helyezett kiállításba oly módon, hogy az első korlátozás december 23-tól 27-ig, a második december 31-től január 4-ig terjedő napokra terjedjen. A korlátozás oly mértékű lesz, mint amilyen ma szombatokon és vasárnapokon van életbeléptetve.

Természetesen az igazgatóság tervezete változásnak lehet alávetve, ha esetleg már előbb o yan mártékú kedvezőtlén időjárás és tartós hideg állana be, amelynek vis majorszerű következményeivel ma még számolni nem lehet.

## Két akasztás egy napon

Életunt borbély  
Öngyilkos hajdú

A debreceni államrendőrségnél tegnap két öngyilkosságot jelentettek be.

Az egyik öngyilkos Kárpoly Péter, Árpád tér 45. szám alatt lakó borbélymester, aki vasárnap hajnalban a Rakovszky utcai iskola kerítésére kötötte fel magát. Az éjszakai rendőrszem vette észre tettét, de már nem tudott rajta segíteni, mert teste kihült.

Az öngyilkosságot a nadrágszíjával követte el. A zsebeit átkutatták, de semmiféle irást nem találtak nála, melyben halálának okára következtetni lehetne. Ellenben az egyik zsebében találtak egy nagy adag zsiros szódát. Ugy látszik, el volt tökölvé, hogy meghal, de valószínű, hogy a mérges folyadékot nem tudta meginni s ezért folyamodott a nadrágszíjhoz.

A másik öngyilkos Vigh János városi hajdú. Szintén akasztás után vetett véget életének.

A Csap utca 88. szám alatt lakott Vigh János, akit hozzátartozói felakasztva találtak. Meg volt halva. Öngyilkosságának okáról semmit se tudnak. Még előző este igen vidám hangulatban volt s nem viselkedett úgy, hogy abból sötét szándékára lehetett volna következtetni.

A holttestet a rendőrség a köz-kórházba szállította.

## Karácsonyfa!

nagyválasztékban  
o kapható o  
**Barkó Antal**  
fűszerkereskedőnél  
MESZENA-UTCA 1.

Ugyanott

karácsonyi cukorkák!

## Öngyilkos debreczeni színész.

Kétféle mérget ivott.

A debreceni Csokonai-színház egyik fiatal tagja, Rohonczy Mihály szombaton az esti órákban öngyilkosságot kísérelt meg. Kétféle mérget akarta elemészteni magát, de egyik kísérlete sem sikerült, mert a gyorsan alkalmazott orvosi segély megmentette az öngyilkost az életnek.

Rohonczy Mihály a szezon megnyitása óta tagja a színháznak. Feleségével, Kúszter Irénnel szerződött Debrecenbe. A fiatal színésznek családi élete miatt nem volt meg a nyugalma. Ezt tudták a színháznál is és feltűnő idegességét ezzel magyarázták. A múlt napokban Rohonczy összehozta a feleségével, aki bejelentette az esetet a színházi törvényszéknek, amely úgy ítélkezett, hogy Rohonczyinak a társulattól nyomban meg kell válni. Rohonczy az ítéletbe nem nyugodott meg, hanem újabb döntést provokált. E szerint pénzbüntetést kellett fizetnie.

Barátainak többször panaszkodott, hogy nem játszatják. Szerepet nem kap, hanem epizód figurákban kell a színpadon mutatkozni. E miatt nagyon el van keseredve. Szombaton délután a Pannónia-szállóbeli lakásán számos bucsulevelet írt meg, majd szublimált pasztillát vett be. A mérget a szervezete nem bírta el, hanem kihányta. Ekkor nagy adag morfiummal próbálkozott meg. Hőrgéseire a szálló személyzet figyelmeztetést adott, ment a szobába s ott találta Rohonczyt ájult állapotban. Az előhívott mentők a közpörháza szállították. Itt gyors gyomormosással sikerült megmenteni életét. Most már túl van a veszélyen. Hátrahagyott levelei közül egyet a rendőrségnek küldött. A boncolás mellőzését kéri. Itt ezenkívül még levelet Kardos Géznak és a feleségének is.

## Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem ország  
Egész Magyarország — mennyország

**A magyar-osztrák gazdasági tárgyalások.** Bécs, dec. 13. Tegnap megkezdődtek a gazdasági tárgyalások Magyarország és Ausztria között, az osztrák kereskedelmi minisztériumban.

**Bondörnap Debrecenben.** A debreceni államrendőrség különféle segély alapjai növelésére jótékony célú rendőrnapot rendez január 4. és 5-én. A jótékony célt szolgáló alkalmakkor hangversenyt rendez a Csokonai színházban.

**Korányi báró követ lesz.** Budapestről jelentik: A kormányzó báró Korányi Frigyeszt hírt szerint svájci svájci követté nevezi ki.

**Hadiárva és hadban eltűntek gyermekeinek kötelező bejelentése.** Ismételten felhívja az árvaszéki mindazokat a gyámokat és gondozó szülőket, akik a gondozásukban levő hadiárva gyermekeket mindeztől be nem jelentették, hogy azoknak nyilvántartásba vétele végett a városi árvaszéknél (Csapo u. 19. I. em.) 3 nap alatt délelőtt 9 órától délután 1 óráig jelentkezzenek. A kiskorúak születési éatesítőjét és hadiárvaságát igazoló okmányait hozzák magukkal. E kötelező elmulasztottakat és gondozó szülőket az árvaszék az 1876. évi XX. t. c. 97. §-a alapján 400 koronaig terjedő pénzbüntetéssel sújtja. Medgyaszay Miklós árvaszéki elnök.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon kedves rokonaink, jó ismerőseink és barátaink, kik elhunyt férjem és édes apánk Riesz Henrik kocsigyáros temetésén oly nagy számban megjelentek szívesek voltak fogadják jószágukért hálás köszönetünket. Debrecen, 1920. december 13. özv. Riesz Henrikné és gyermekei.

## A vörhenyjárvány csökkent.

Mit mond a tiszti főorvos.

A gimnáziumok, tanítóképzőintézetek, felső kereskedelmi iskolák igazgatói értekezletet tartottak, amelyen az iskolák bejárattal tárgyalták, amit Csóka Sámuel polgármesterhelyettes, főjegyző rendelt el dr. Tüdös Kálmán városi tiszti főorvos előterjesztése alapján a vörhenyjárvány terjedésének megakadályozása céljából. Az értekezlet eredményeképpen az említett intézetek igazgatóinak, továbbá a tankerület főigazgatóinak és a tanfelügyelőnek aláírásával beadványt intéztek Csóka Sámuel polgármesterhelyetteshez. Azt hangoztatják, hogy nem lett volna szükséges kivétel nélkül az összes iskolák bezárasa és kéri, hogy a jövőben a polgármester — mielőtt az iskolák bezárasáról döntene — hallgassa meg a tanügyi hatóságok vezetőit, az iskolák igazgatóit is.

A beadvány felett a polgármester napirendre tér, mert a törvény értelmében joga van a tanintézetek bezárasát elrendelni a tiszti főorvos indokolt előterjesztése alapján.

**Gyászjelentés.** Mélyszégyen fájdalomtól lesújtottan, de a Mindenható akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetetlen fiam, testvérünk, sógorunk, nagybacsunk, unokaöccsünk és rokonunk **Kárpóli Péter** fodrász életének 32-ik évében, 1920. dec. 12-én váratlanul elhunyt. Kedves halottunk földi részeit 1920. december 14-én kedden délután 3 órakor fogjuk a Közpörházból a római kath. egyház szertartása szerint bejelentés után a Szent Anna-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végültségtételére rokonainkat, barátainkat, jóismerőseinket, az elhunytak pátyátársait fájdalommal megráztuk. Az örök világosság fényeskedjék neki. Bánatos édes anyja özv. Kárpóli Péterné Borbély Csonka Julianna. Testvérei és sógorai Kárpóli Kázmér neje, övel Bihar Zsuzsikkával és gyermekeivel, Stefike férjével Török Ferenczettel és gyermekeivel, Nándor, Gizella férjével Kraft Józseffel és gyermekeik. Nagybátyja és nagynénje Borbély Csonka Zsigmond gyermekeivel, B. Csonka Mária, B. Csonka Erzsébet özv. Votsekovszky Kázmérné, B. Csonka Ilona özv. Lendvay Mihályné gyermekeivel. Számunk közeli és távoli rokonok nevében is. A jemetést Csurka Kegeyelt temetkezési vállalat Kossuth-utca 8. sz. a. rendezi.

**Pénzügyi nyugdíjasok figyelmébe.** A magyar kir. minisztérium a 9400-920 M. E. számú rendeletével az 1920. március, április, május és június havában elmarad kedvezményes áru élelmiszerek s kedvezményes áru szénért készpénz megtérítést engedélyeztet. Ez a készpénz megtérítés a pénzügyi nyugdíjasokat is megilleti. A kiutalást pénzügyigazgatóság elrendelte, felhívja tehát a pénzügyigazgatóság a pénzügyi nyugdíjasokat, hogy az alábbi kötelező szöveget nyugtával a pénzügyigazgatóság m. r. számvétségénél jelentkezzenek, ahol a felveendő összegre nézve a felvilágosítást meg fogják kapni.

A nyugta szövege a következő: .....kor. azaz koronáról, mely összeget a m. kir. pénzügyminisztériumnak 1920. évi 9400. M. E. számú rendelete alapján a magam (családtagok felsorolandók) után járó kedvezményes élelmiszereknek és kedvezményes áru szénnek és 1920. március, április, május és június hónapjaiban tényleg ki nem adott mennyisége után járó készpénz megtérítése fejében a debreceni m. kir. állampénztárból a mai napon hiány nélkül felvettem. Kelt Aláírás. Az életben létét közigazgatásilag kell igazolni. Felhívja a pénzügyigazgatóság az igény jogosultakat, hogy ebbeli igényeiket folyó év december végéig érvényesítsék, mert ezen időn túl a kifizetések nem eszközölhetők.

**Ingyenes szabadelőadást tart** dr. Varga Lajos f. hó 14-én, kedden délután 6 órai kezdettel a város-háza kistanácstermében a gazdasági közigazgatásról. A közérdeklődésre különösen számotartatható előadásra, melyet az Egyesült Keresztény Nemzeti Liga és a Baross Szövetség rendez minden érdeklődőt szívesen lát és ezuton hív meg az egyesületek vezetősége.

A Debreceni Újság munkatársa felkereste ma dr. Tüdös Kálmán tiszti főorvost, aki a vörhenyjárványról a következőleg nyilatkozott:

A vörhenyjárvány az utóbbi napokban csökkent. November 30-tól december 3-ig husz eset fordult elő, december 4-én újabb hat eset, december 5-én egy sem, december 6-tól 7-ig három eset, december 7-től 10-ig egy sem, december 10-én és 11-én egy-egy eset, december 13-án négy eset. Nagy általánosságban azt lehet mondani, hogy nem terjedt a járvány, inkább csökkenésben van.

December 6-án a Döczi-intézetben lakó Paulovics Irén 14 éves leány halt meg vörhenyben. A szülei nem is tudnak róla, mert a megszállott Bánáthban laknak. Szombaton esett vörhenybe Nagy József polgári iskolai tanár két leány: a 14 éves Piroška és a 9 éves Ilonka. Tizenkettedikén mind a két kisleány meghalt.

**A trianoni béke az angol Házban.** London, dec. 13. A Daily Chronicle jelenti, hogy az angol parlament január folyamán fogja ratifikálni a trianoni békeszerződést.

**Menekültök figyelmébe.** Az Országos Menekültügyi Hivatal kirendeltségeivel közölte körröndeletben, hogy tekintettel arra, miszerint a központi hivatalnak pénzügyi nyújtására állott fedezete teljesen kimerült, másfelől pedig, mivel a hivatalnak egyáltalán nem lehet célja a menekültek ezen minőségükben allandósítási a további penszjegyek folyósításának haladéktalanul megszüntetését rendelte el. — Ehhez képest a már elhelyezést nyert menekültek további penszjegyre nem számíthatnak. Kivétel esetekben pl. igazolt betegség, halál esetén, ha az illető teljesen vagyonatlan továbbra is részesülhet segélyben.

**Másfélmillió lopás.** Békéscsabáról jelentik: a dobozi határban levő Wenckheim Dénes gróf uradalmából két angol telivér versenylóval loptak el. A tolvajok másfél milliót érő zsákmányukkal Orosháza felé vették irányukat. Az orosházi csendőrség elfogta Szabó Sámuel, az egyik tettest, aki a vállalat során elárulta Kiss nevű társát. A két lovat Szentotonyára vitték, az egyik paripa azonban nem bírta ki a hosszú iramot és megdöglött. Szabó társát nyomozza a csendőrség.

**Gyászjelentés.** Alulírottak a legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó férj, édes apa, nagy-apa, após és áldott emlékü jó rokon **id. Lovász Lajos** István gózmalmi alkalmazott folyó hó 12-én délelőtt 11 órakor életének 61-ik, boldog házasságának 40-ik évében, 8 heti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 14-én délután 2 órakor fogjuk Újkert Jerikó-utca 3. számú házuknál a református egyház szertartása szerint tartandó gyász ima után a Péterfia-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végültségtételére rokonainkat, barátainkat, valamint munkástársait és jó ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. Aldás és béke drága poraira. Bánatos özvegye Lovász Lajos szül. Botos Mária. Szeretett gyermekei József nejevel Zsigmond Rózsikkával Juliska férjével özv. Lovassy Józsefné, László Lajos nejevel Szabó Marikkával, Gyula nejevel Kozma Eszikkével. Unokái: Lovász Ilonka, Lovassy Margitka, Lovász Margitka és Kató és Lovász Irénke. Valamint számos közeli és távoli rokonság nevében is. — A temelést Febauer Károly és társa tem. int. rendezi Kossuth-u. 2.

**Oláh „kulturharc“.** Kolozsvárról jelentik: Hogy az oláhok a békeszerződéssel biztosított nemzetiség jogokat mennyire tisztelik, annak kiváló bizonyossága a kolozsvári közoktatásügyi államtitkárnak a rendelethez, melynek értelmében az oláh kormány a piarista rend máramaroszigeti főgimnáziumát oláh intézetnek nyilvánította.

**Halálozás.** Mélyszégyen fájdalommal megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetetlen drága jó feleségem, szerető gyermekünk, testvérünk, menyünk, unoka, sógorom és áldott emlékü rokon: **Szekeres Gyuláné** szül. **Nagy Rózsika** folyó hó 12-én, hajnali 3 órakor, életének 22-ik, boldog házasságának 5-ik hetében súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Felejtethetetlen halottunkat folyó hó 14-én délután 2 órakor fogjuk Pacsirta-utca 3. számú házuknál a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végültségtételre rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1920. december 13. Nyugodj békében! Bánatos férje Szekeres Gyula. Bánatos szülei Nagy Sándor és neje Ujvári Róza. Testvérei Erzsike férjével Kripkó Károlyival, Ilonka, Kálmán és Piroška. Apósa és anyósa Szekeres József nejevel Sarkadi Zsuzsánnával. Sógora és sógora Szekeres József, Szekeres Dániel nejevel, Szekeres Ilonka. Nagymamája özv. Nagy Bálintné. Keresztanyja Sipo Bálint nejevel és gyermekeivel. Nagybátyja és nagynénje Pethő Ferenc nejevel. Valamint számos közeli és távoli rokonság nevében is. A tem. Gebauer K. és társa tem. int. rendezi.

**A katonazenekar hangversenye.** Kedden este 8 órai kezdettel a Hungária kávéházban szép, klasszikus műsorral a katonazenekar hangversenyt tart. A jövedelem a zenealapra fordítatik.

**Irodai szolgát keres a menekültügyi kirendeltség.** Jelenkezhetni délelőtt 10-11 óra a hivatal helyiségében Simonffy-u. 1-c szám. Menekültügyi kirendeltség.

**Dr. Nánássy Imre ügyvéd irodáját** Piac-u. 42. sz. alatt megnyitotta.

**A legolcsóbb és legszebb karácsonyi ajándék a könyv.** Oriási választékban kaphatók, mesekönyvek, ifjúsági iratok, diszmutévek, regények és képeskönyvek. Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében, Piac utca 8. szám.

**Karácsonyra képes és mesekönyvek, ifjúsági iratok, levélpapír különlegességek** Springer Józsefnél, Debrecen, Piac-utca 38. szám.

**Karácsonyfadisek, levélpapírok, társasjátékok, Rózsavölgyi album és bárhol hirdett karácsonyi ajándék tárgyak** a legolcsóbban Csáthy-nál kaphatók, Piac utca 8. sz.

**Ügyvédi hír.** Dr. K-szentmiklósi Nagy Zoltán, aki az itélőtáblánál volt tanácsjegyző, ügyvédi irodáját Széchenyi utca 4. szám alatt megnyitotta.

**Allandóan kellemesen fűtve van** Liener és Berzéki fényképészeti műterme, Csapo-utca 1.

**Bélelt bőr, krimes, trikó és kötött** keztyűk, fűzők, illatszerek, friss gummik, harisnya és fuszektartók, nadrágtartók érkeztek Vitáriusnál, Piac-utca 16.

**Karácsonyi ujdonságok fényképfelvételekben** Liener és Berzékinél, Csapo utca 1. szám.

**Női és leányka felöltők és téli kabátok, ruhák és blousok** nagy mennyiségben érkezett Frank Sándor női felöltő árúházában, Piac 42.

**Veszek minden nagyságban vastag** kirakat üvegeket, cégtáblákat vastag üvegből. Sipkovits Béla üvegciszoló és tükörfoncsorozási vállalata Sziv-utca 14.

**Szírek András úr és egyenruha szabó,** katonai felszerelések és egyenruházati sapkák raktára Szent Anna-u. 1.

**A jövő nemzedék**  
egészségének megóvása a legstürgebb nemzet feladat.  
Ujzülők gondozására orvosok

**DIANA** -csacsemó (Baby)-krém  
-csacsemó (Baby)-hintőport  
-csacsemó (Baby)-szappant ajánlanak.

**A legmeghízhatóbb készítmények!**  
Mindenütt kaphatók.  
Gyártja: a Diana Kereskedelmi R.-T.  
Budapest, V., Nádor-utca 30.

Színház.

Csokonai-színház.

Kedden: Rakóczi est. Bérlet szünet. Szerdán: Marie de Carmen. Énekes szünet.

Füredy F. Gusztáv előadása

Kedden, december hó 21-én este 7 órakor, Füredy F. Gusztáv a Francia operát fogja bemutatni a Zenede disztermében. Az előadás közreműködnek Várady Olga operabájos és Kardos István tanár, mindketten Budapestről. Bemutatásra kerülnek a francia opera irodalom remekei, melyeket közönségünknek ily tökéletes és nagyszerű művészi előadásban csak a legrikábban van alkalma hallani. Jegyek keddtől szombatyig Meliusznál átvethetők. További előjegyzés nincs.

A Csokonai színház jelentése: Szerdán 15-én C. bérletben mutatja be a Csokonai színház nagyszerű újdonságát a Marie de Carmen. A spanyol tárgyú zenés dráma, főszereplői Utassy Ida, Somfár, Bánbidy, Szendrő és László Gyula. Csütörtökön A. bérletben az „Éjszaki királyt” játsszák a Csokonai színházban.

Gazdaság.

Gyapot-termés Magyarországon. A habaru alatt Jakabfalvy Árpád gyógyszerész Dunakeszin melegeházban néhány gyapotot nevelt fel, később a szabadban is sikerült termelni néhány gyapotot. A Gyógy- és Ipari Növényfogyalmi Iroda a szabadban való termesztést nagyobb mennyiségben fogja megkezelni.

Marhavész dühög Bácskában. Szabadkáról jelentik: A szerb földművelésügyi miniszter a fenyegető keleti marhavész elterjedésének megakadályozására megfilitotta a lengyel területéről való marhák és egyéb hasított kormú állatok behozatalát. Aradi jelentés szerint a fenyegető marhavész már Erdélyben is fenyegető méreteket öltött, legutóbb Nagyszébenben lépett fel.

Amiért eddig nem fixettek. A városnak van a Hortobágyon egy állatháza, ahol a sérült és beteg állatokat apólják. Az utolsó tíz esztendő alatt 2528 jöszágot gyógykoztak ebben az állatkórházban, de a város nem kapott semmiféle megtérítést sem az elfogyasztott takarmányért, sem a gyógykezelésért. A gazdasági bizottság foglalkozott ezzel az ügyvel s a városi tanács megállapította, hogy a szervezeti szabályrendelet értelmében a járványos betegséggel beutalt jöszágot gyógykezelésért a tulajdonosok terjesztés tartoznak.

APRÓ HIRDETÉS.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába került, minden további szó egy korona. - Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tíz koronába került, minden további szó egy korona ötven fillér.

Levelezés

41 éves magános özvegy obajtának megismerkedni hoztam illő gyermektelen özvegy vagy idősebb leánnyal házasság céljából. „Műszaki munkás” jellegre kérek a kiadóba. 9312

Ajánlat

Husfűtölést elfogad Szűcs hentes, Nagy Pál 9. Trnka malom mellett. 9311

Bor

műdi édes, erős, literenként 40 korona. Egyfajta. 9311

Kosztosokat

10 kázi kosztra elfogadok Nyeste Ferencz, Erzsébet-utca 55. 9308

Félemlék a vasárutókkok árát? A budapesti vasnagykereskedők az Országos Központi-Árviszsgálóbizottsághoz fordultak és kérelmezték a külföldről behozott vasárutókkok után járó hasznontételeknek az emelését. Az árviszgalóbizottság vasipari ügyosztálya most foglalkozik a hasznontételek fölemelésének kérdésével.

A dohánytermesztés bejelentése. Aki a kincstart részére dohányt akar termeszteni, annak december hó végéig kell beadni a községi előjárásnál a dohánytermelési irveket. A községi előjárás az illetékes dohánybevaltó felügyelőséghez küldi az irveket, ott történik az engedélyezés, illetve jóváhagyás. Amint értesülünk, a saját célra természetesen dohány bejelentéséről még mindig nincs szó. Hogy a jövőben is megengedjék-e dohánynak saját célra való termesztését, vagy sem, ez a kérdés most van tárgyalás alatt.

Csak szállítási igazolvánnyal lehet lisztet szállítani. A közlekedési minisztérium a nagyarányú lisztárkezelések megakadályozása céljából elhatározta, hogy a legosokélyebb mennyiségű liszt szállítását - még tíz kilogrammon alulis - szállítási igazolványhoz köti. Aki szállítási igazolvány nélkül lisztet szállít, az kihágást követ el és lisztjét elkobozzák.

Pékkemence

Építést elvállalja KOZMA ANDRÁS kőművesmester, Kurca-utca 20 szám 9349

Meghívó.

A Debreceni Házulajdonosok Egyesületé a folyó hó 19-én, vasárnap 11 órakor évi rendes közgyűlést a Debreceni Gazdák Bankja nagy tanácskozó termében tartja, melyre az összes tagok ezenel meghívottak.

Tisztelettel Suháda Béla elnök. TÁRGYSOROZAT:

- 1. Elnöki jelentés. 2. 1918. és 1919. évi zárszámadás előterjesztése. 3. A költség előirányzat előterjesztése. 4. Válaszmány javaslata a tagsági díjakra vonatkozólag. 5. Az alapszabály 3. § 6) pontjának módosítása. 6. Az elnök és társelnök, valamint a választmányi tagok, számvizsgálók, jogtanácsos m. gyólasztása. 7. Jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kiküldetése.

Debreceni Házulajdonosok Egyesületé.

Nemzeti Hitelintézet rt.

d. b. ceni hőkji betétek után 4% kamatot fizet. Piac-utca 5. szám Alapítóké 120 millió korona.

Halápl. banki, fancieska, cseresi és Debrecen délkeleti részén fokvó birtokosok és lakosok figyelmébe! Van szerencsém tisztelettel nb. figyelmöket felhívni, hogy gőzmalmomat a mai kor igényeinek megfelelő legelőkeltebb olaj és kása malommal bővítettem ki. Olaj malom 4 pergelő, gyuró géppel és hidraulikus (vagy nyomású) présrel dolgozik. Üzem minden köznapon. Sass József Nagykőrösi vásártéri gőzmalom. 9036

Nagykarácsonyi vásár baba-butor és játékban, szerszám nyél, sparthelt gomb, talpszeg, kulcsok, doboz zár kapható, Kocsák Sándor lombfűrésztel cikkek és szerszám üzletében, Szechenyi-ut 6. szám. 9338

Nyil-utca 139. számú vendéglőben közvetlenül az Arpád-terti villanyos megálló mellett tisztán kezelt fajborok, általában hideg és meleg ételek kaphatók. Mérsékelt árak, pontos kiszolgálás. 9349

Kereslet

Aranyat-éztőt. brilliánsat, zalogcédulákat vesz, meghívásra házhöz is emegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet. 9348

Állandó alkalmazásra nagy munkást keresek. Mauk József férfi-szabó, Szent-Anna-utca 5. 9347

Fodrásznő. ki öndolálni tud, jó fizetéssel ültetbe fekteték. Cim a kiadóban. 9345

Kerekgyártó. segédnek magas fizetéssel fektetnek. Erzsébet-ut. 28. 9340

Takarítónőt. állandó és egész napi el foglaltságra keresünk azonnaira. Műszaki iroda, Hunyadi-utca 17. udvarban belül. 9334

Tanuló. fizetéses fekteték. Adorján Jenő fűszer és gyarmatárú nagykereskedőnél, Piac-utca 88 szám. 9183

Elsőrendű. koszlót és lakást keresek intelligens kereszkönyv csatlakoz. Cim a kiadóban. 9265

Munkás. leányt felvesz a Török pergőgyár. 9319

Egy. gyakorlott közöny felvételre. Piac-utca 88. kalap szalon. 9329

Lámpagyújtók. fektetnek a világítási vállalat városi üzletébe. Rózsa-utca 3 sz m. 9322

Egy. kőműves munkára szóra kereseték. Cim a kiadóban. 9341

Keresek. egy tehetséges, Mohar István tanárjára. Értekezni lehet Farlas Sándor, Eötvös utca 98. 9306

Bejárónő. felvételre Kossuth-utca 18. emeleten. Jelentkezésk a könyvével délelőtt 11 óráig. 9305

Modern. villa vagy ház a belvárosban kereseték megvételre 5-600,000 koronás arban. Istállóval rendelkezők előnyben. Cim a kiadóban. 9302

Egy. mindenre takarítónót keresek. Szent-Anna-utca 31. kereszképpel, emelet. 9301

MEGKEZDŐDÖTT a karácsonyi vásár dr. Hegedűsné gyermek óvatossá ben SIMONFFY-UTCA 2 L. gallal masabb ajánlások az év truháska, svotter udonságok és kitűnő harisnya, győnyörű szatyor 1 anel és double flanel ruháskák s b legolcsóbban itt szerzh tő be

Jó munkás fodrász segéd felvételt Forgácsnál, Arany János-utca 2. 9350

Elvesszett. ügy ordas maloc, kétártan két koca. Aki megtalálta vagy nyomon vezet, illő jutalomban részesül. Cim a városi istállóba. 9355

Sonkolyt. (meh sejtet) veszek bármilyen mennyiségűt Mike Ferenc, Debrecen, Varga-ut. 9 szám. 9084

Vesszünk. mindenfajta üvegeket, teher és barna szinben. „Starka” rum és likörgyár, Debrecen Bethlen-utca 10. 9117

Megbízható. mindenre főzőnő keresek 15-re vidékre. Gligyer Sz. hegyi 23. 9348

Gyakorlott. gépes leányok és gombnyúk kőb. azonnal fektetnek. Kossuth-utca 13. 9301

Wőlhaj. hulladékok veszek, hajmunkát oltson elvállalok. Női-fodrászterem, Hatvan-ut. 16. 9190

Társat. keresek óvadéki dírat vagy hőlgyel irodai vállalkoz. meyl 12 éve fennáll, mely-állal állandó ur megvételést biztosítanak magának. Cim a kiadóban. 9332

Eladás

Modern. háloszobák: ebédők, divány, hencser, függöny, leányzóba, olcsó festett butorok eladók. Simonffy-utca 6. 9343

Házastelek. eladó. Bihar-telep. Kontsek utca 11. sz. csoporttal fedett, téglapildetekkel. 400 öl. Értekezhetni fektet-utca 25. 9326

Művészi. kivitelu vitrage recemunka 45-53, két mechtu horogolt sál teljesen új. eladó. Timár 8. 9333

Egy. új hirtalt madárjavor háloszoba butor eladó. Eötvös 102. 9346

Szemes. tengeri eladó. Boross-utca 11. kapu alatt jobbra. 9351

Eladó. egy oldal prima szalonna. Focskert, Nemes-utca 15. szám. 9354

Fladő. két nyereg. Varga-ut. 37. 9356

Fladő. egy új fehérre emaltrozott illő fekvő gyermekkoosi vasból. Percsán-ut. 3. 9345

Eladó. nagyobb mennyiségű samsóit kertbor. Sziv-utca 18. 9342

Eladó. Martinkán egy nyilas szőke istállóval és kuital. Értekezhetni a tulajdonossal, Nap-ut. 5. alatt. 9344

Faragó-utca végebe levő Sarok-utca 12. számú ház eladó, lakás elfoglalható. 9304

Eladó. egy 6 hetes faj kis malac. Homokkert, Olan Károly-ut. 10. első ajtó. 9328

Női. varrógép olcsón eladó. Szechenyi-utca 8. hűtül. 9327

Kolati. doigok és két perzsaszőnyeg eladó. Patay-utca 6. 2029

153 liter. feluzott bony. Singer gép eladó. Eötvös-ut. 30. 9324

Eladó. női téllakab. kosztüm, fekete aij magyar mellény pártával, lik selyem bűz s több ruhakent. Eötvös-ut. 71. 9323

Eladó. egy vízemeio gép 100 méter vasosóval egy jó karban lévő talpiga. Váro. 8. 9333

Használt. és új sparthelt jutányos áron eladók. Szechenyi-ut. 6. 9321

Használt. búrkabát, női ruhák, és több minden eladó. Szechenyi-ut. kert. Erős. Lajos-utca 8. 9321

Eladó. ház azonnali befejezésre. Kereszképpel. Szechenyi-utca 41. 9327

Öntött. vasoklyta, sz. 4, nagy oladó. Komák-ut. Lóczyai 24. 9321

Pirtok. tanács eladó 12 és 15 hold. Patay. Csapó-utca 19. 9331

Használt. férfi téllakab. eladó. Róvalban a portánál. 9340

Cserépkályha. alig használt, szép, nagy eladó. Szechenyi-ut. 13. U 9327

Melleggyei. üveg vanával hirtű vízemeio gép eladó. Ceged-utca 7. 9357

Eladó. díjra könyvszekrény, piüss ebédő divany, ebédőszőnyeg, két darab grapiu ágyléti és egy hencser-takuro. foveset kuszálva, jó állapothban. Piac-utca 25-a. III. emelet 15. 9303

Teljesen. új bordó ágylakó, nehéz posztóbból eladó. Piac-utca 68. I. 3. a. 9307

Ingaóra. pontos jórásu helyezése miatt, hentes-kösi, hentes-vizet berendezési tárgyak, mérlegek eladók. Cim a kiadóban. 9302

Jó. vastonnyha, szép, tisztá butorok, ágymatrac. Megtekinthető Csemete-ut. 14. 9318

Egy. jókarban levő tabori kovácsüzlet eladó. Pacsirta utca 21. 9316

Zsiros. kis fél malac kibasítva, ma délelőtt eladó. Timár-utca 29. 9314

Egy. jókarban levő 16-os lakásster fegyver eladó. Fazekas Mihály-ut. 4. 9310

Fekete. női kosztüm teljesen új, középlemetve, divatos új szőnyeg eladó. Piac-utca 26-a. III. emelet, 15. 9309

Eladó. egyb unda. Hatvan-utca 48. alatt. 9320